HSG Alumni
Universität St.Gallen

HSG Alumni Dufourstrasse 50 CH-9000 St. Gallen Telefon +41 (0)71 224 30 10 Telefax +41 (0)71 224 30 11 alumni@unisg.ch www.hsgalumni.ch

Vereinbarung

zwischen dem Verein HSG Alumni (nachstehend "Verein")	
[Initiator] zur Führung des	
 [Name des HSG Alumni Clubs]	

Der Club verfolgt das Ziel, eine bestimmte Gruppe von Ehemaligen der Universität St.Gallen (HSG) zu aktivieren, Anlässe für sie zu organisieren und die Verbundenheit der Ehemaligen unter sich und deren Beziehungen zur Universität zu fördern (vgl. Beilage «Kurzkonzept»). Der Club versteht sich und wirkt als Sub-Organisation des Vereins und unterstützt dessen Zweck und Ziele gemäss Vereinsstatuten.

Integraler Bestandteil dieser Vereinbarung sind

- die Verpflichtungserklärung für den Adressexport
- die Lizenzvereinbarung zu den Nutzungsmöglichkeiten und -grenzen der Marken «Universität St.Gallen», «HSG» und «HSG Alumni» sowie der Logos durch den Club
- das Kurzkonzept zur Organisation und den Aktivitäten des Clubs.

Der Verein

Der Verein und insbesondere dessen Geschäftsstelle bieten dem Club eine Reihe von Support-Dienstleistungen an. Er bietet dem Club Zugang zu allen relevanten Gefässen, um die Aktivitäten zu organisieren und bekannt zu machen (insbesondere Alumni-Datenbank, Events, Kommunikationskanäle).

Der Club

Der Club nutzt die Werkzeuge des Vereins und insbesondere dessen Webseite, um die Aktivitäten zu organisieren. Er weist in seiner Kommunikation darauf hin, dass es sich beim Club um einen Teil der gesamten HSG-Alumni-Community handelt.

Zusammenarbeit

Datenverwaltung

Club und Verein pflegen die Mitgliederdaten zentral in der Datenbank des Vereins. Die Administratorrechte über sämtliche Mitgliederdaten verbleiben beim Verein: Löschung von Daten sowie Änderung von Kerndaten (Name, Geburtsdatum, Abschlüsse und Abschlussjahrgänge) sind dem Verein vorbehalten.

Aktivitäten und Inhalte

Club und Verein tauschen sich regelmässig zu Themen und Terminen aus. Der Club berücksichtigt in seiner inhaltlichen und terminlichen Planung Anlässe von anderen HSG Alumni Chapters oder Clubs und Grossanlässe des Vereins.

Finanzielles

Falls nicht anders vereinbart, werden die Leistungen beider Parteien unentgeltlich erbracht. Für die Finanzierung der Startphase und spezielle Aktivitäten kann der Club ein Budget beim Verein beantragen. Der Club verzichtet wenn möglich auf die Erhebung eigener Mitgliederbeiträge und hält die Mitglieder zur Begleichung des Mitgliedsbeitrags des Vereins an.

Ort, Datum:	
Name des Clubs:	
Unterzeichner/in:	
Funktion im Club:	
St.Gallen, den	
Für den Verein HSG Alumni	
	_
Daniel Knus, Geschäftsführer	